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CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 24.03.2020 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 

un număr de 12 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție. Absent : doamna Mocanu Emilia, dl.Chișevescu 

Cristian, dl.Puchin Liviu Constantin. 

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 

Dispozitia nr.122 din  19.03.2020. 

Domnul consilier local Drăgănescu Dumitru -președintele de ședință- deschide oficial ședința și anunță că 

în sală sunt prezenți 12 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție, domnul primar Sărdărescu Nicolae, domnul 

viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, doamna secretar general Boaghe Monica, d-na consilier Orleanu Cristina Elena, 

domnul ec.Castravete Nicolae, d-na Rada Ioana Mariana, dl.Șodolescu Marius. 

Domnul consilier local Drăgănescu Dumitru, președintele de ședință, invită pe domnul primar pentru a 

prezenta proiectul ordinii de zi: 

1.Prezentarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare. 

2.Prezentarea raportului Primarului cu privire la starea economică, socială și de mediu a localității pe anul 

2019. 

3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru Planul Urbanistic Zonal 

”Construire aerodrom”. 

4.Proiect de hotărâre cu privire la constituirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse pentru licitația 

privind concesionarea unui teren în suprafață de 313 mp și a clădirii cu destinația Grup sanitar cu regim de înălțime 

P - ce aparţin proprietăţii publice a oraşului Horezu.  

5.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.6 din 30.01.2020 privind 

Aprobarea valorii de investiție a proiectului ”Înființarea centrului de dezvoltare a activităților sociale și socio-

medicale în satul Romanii de Sus, Cătunul Săliște, orașul Horezu, județul Vâlcea”, precum și a solicitării Scrisorii 

de garanție.  

6.Proiect de hotărâre cu privire la alocarea sumei de 20.000 lei din bugetul local în vederea susținerii cu 

alimente, apă, medicamente a persoanelor fără venituri, aflate în autoizolare la domiciliu datorită Coronavirusului 

SARS-CoV-2.  

7.Proiect de  hotărâre cu privire la modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.60/30.08.2018, 

modificată prin H.C.L nr.62/29.08.2019 privind aprobarea implementării proiectului cu titlul “Înființare centru 

local integrat pentru situații de urgență în Orașul Horezu Județul Vâlcea”.  

8.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.2 din H.C.L nr.33/13.03.2017, modificată prin H.C.L 

nr.97/20.10.2017, pentru aprobarea indicatorilor tehnico economici şi a cofinanţării cheltuielilor neeligibile pentru 

obiectivul de investiţii „Reabilitare, modernizare şi dotare corp B, corp C şi sala de sport din cadrul Liceului 

,,Constantin Brâncoveanu,, din oraşul Horezu judeţul Vâlcea”.  

9.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea initierii procedurilor pentru infiintarea unei Societati 

Comerciale cu raspundere limitata, de interes local, sub autoritatea Consiliului local.  

10.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării locuinţei pentru tineri, construită prin Agenţia 

Naţională pentru Locuinţe, situată în Horezu, str.Eroilor, nr.11, blocul ANL, garsoniera nr.19, către doamna 

Giurgiuveanu(Novac) Ana-Dorela, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.4575/18.03.2010.  

11.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dării în administrare a unor bunuri imobile (construcții și 

terenuri), proprietate publică a UAT orașul Horezu către unitățile de învățământ preuniversitar, respectiv Liceul 

,,Constantin Brâncoveanu” Horezu și Grădinița cu Program Prelungit nr.1 Horezu.  

12.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dării în administrare a unor bunuri imobile (construcții și 

terenuri), proprietate publică a UAT orașul Horezu către Spitalul orășenesc Horezu.  

13.Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public al statului și din administrarea Ministrelui 

Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Agenția de Plăți și Intervenție în Agricultură – Centrul Județean Vâlcea în 

domeniul public al UAT orașul Horezu.  

14.Prezentarea solicitării domnului Coroabă Ovidiu cu privire la preluarea contractului de închiriere a unui 

teren situat în orașul Horezu, punctul ”Liceul C-tin Brâncoveanu”.  

15.Prezentarea SC Andra Cottage SRL prin administrator Șodolescu Marius privind concesiunea a 5000 

mp în Parcul Zăvoi în vederea dezvoltării unei investiții în scop turistic.  

16.Proiect de hotărâre cu privire la închiderea tuturor automatelor de cafea de pe domeniul public al 

orașului Horezu.  

17.Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor Consiliului Local 

Horezu, județul Vâlcea, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate 

Ordinea de zi se votează cu 12 voturi.  

Punctul nr.1 - Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor anterioare.  
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 Nu sunt discuții pe marginea proceselor verbale prezentate.  

Punctul nr.2 - Prezentarea raportului Primarului cu privire la starea economică, socială și de mediu a 

localității pe anul 2019.  

Președintele de ședință: Aveți discuții pe seama raportului? Având în vedere că suntem în regim de stare de 

urgență zic că este bine să nu mai stăm să ne prezinte dl.primar raportul.   

Președinții comisiilor de specialitate spun că au luat la cunoștință raportul și nu au discuții. 

Punctul nr.3 -  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru Planul 

Urbanistic Zonal ”Construire aerodrom”. 

Domnul Drăgănescu: Este vorba de construirea aerodromului. Am mai discutat și în ședințele anterioare 

despre acesta. 

Nu sunt alte discuții. Se întreabă votul dat de comisii.  

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Studiului de oportunitate pentru Planul Urbanistic Zonal 

”Construire aerodrom”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.22.  

Punctul nr.4 -  Proiect de hotărâre cu privire la constituirea comisiei de evaluare a ofertelor depuse 

pentru licitația privind concesionarea unui teren în suprafață de 313 mp și a clădirii cu destinația Grup 

sanitar cu regim de înălțime P - ce aparţin proprietăţii publice a oraşului Horezu.  

Domnul Drăgănescu: Sunteți de acord să formăm acele comisii?  

Domnul Gînju: Este obligatoriu. Trebuie să fie 4 consilieri plus supleanții. Acum discuția este dacă este 

stare conflictuală, de incompatibilitate cu cel care solicită concesiunea.  

Doamna secretar general: Atunci o să intre supleantul.  

Domnul Gînju: Ca și propunere din partea comisiei juridice a fost ca fiecare partid să aibă câte un 

reprezentant.  

Domnul primar: Da. Nominalizați.  

Domnul Gînju: Dl.Drăgănescu, dl.Zăvoianu…  

Domnul Drăgănescu: Eu un pot să fac parte pentru că am fost împotriva acestui proiect.  

Domnul Gînju: Și eu am fost împotrivă.  

Domnul Ogrezeanu îl nominalizează pe dl.Hoanță.  

Domnul Iliescu îl nominalizează pe dl.Sărdăroiu. 

Domnul Drăgănescu: Dacă considerați că nueste necesară amânăm pentru altă ședință.  

Domnul Sărdăroiu: Nu mai amânăm că un se știe ce va mai fi.  

Domnul Zăvoianu îl propune pe dl.Bâscu. 

Doamna secretar general: Încă 4 supleanți.  

Domnul primar: Ceilalți 4 fără domnul Drăgănescu și dl.Gînju.  

Se propun: dl. Badea, dl.Iliescu, d-na Popescu, dl.Drăgulete. Domnul Drăgulete refuză să facă parte din 

comisie. Se propune dl.Nistor.  

Domnul președinte de ședință după ce dă citire consilierilor nominalizați întreabă dacă sunt de acord cu 

propunerile. Toți consilierii sunt de acord. 

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 11 voturi pentru, nici un vot împotrivă și o 

abținere(dl.Drăgănescu), aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la constituirea comisiei de evaluare a ofertelor 

depuse pentru licitația privind concesionarea unui teren în suprafață de 313 mp și a clădirii cu destinația Grup 

sanitar cu regim de înălțime P - ce aparţin proprietăţii publice a oraşului Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.23.  

Punctul nr.5 -  Proiect de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.6 din 

30.01.2020 privind Aprobarea valorii de investiție a proiectului ”Înființarea centrului de dezvoltare a 

activităților sociale și socio-medicale în satul Romanii de Sus, Cătunul Săliște, orașul Horezu, județul 

Vâlcea”, precum și a solicitării Scrisorii de garanție.  

Domnul Drăgănescu: Știți despre ce este vorba, dacă mai are dl.primar ceva de adăugat.  

Domnul primar: Am aprobat să primim avansul conform contractului, am aprobat acea scrisoare de 

garanție dar trebuia să mai ținem cont de un act adițional.  

Domnul președinte de ședință: Comisiile, cum au votat? 

Comisiile: juridic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Economic – am cerut să vină să ne justifice pentru că licitația s-a ținut și a fost o valoare iar în ianuarie am 

aprobat acea valoare și acum în martie venim cu altă valoare. Motivarea care a fost făcută că s-au mărit salariile în 

construcții nu este pentru că este de un an de zile.  

Domnul primar: Nu au fost reactualizate proiectele pentru că au fost proiectate înainte de ianuarie 2019.  

Doamna Rada: În iunie 2019 s-au aprobat indicatorii, s-a actualizat.  
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 Domnul primar: Proiectele toate făcute înainte de Ordonanța 114 și care nu au fost reactualizate, avem 

posibilitatea să le reactualizăm până la finalul lucrărilor.   

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.6 din 30.01.2020 privind 

Aprobarea valorii de investiție a proiectului ”Înființarea centrului de dezvoltare a activităților sociale și socio-

medicale în satul Romanii de Sus, Cătunul Săliște, orașul Horezu, județul Vâlcea”, precum și a solicitării Scrisorii 

de garanție.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.24.  

Punctul nr.6 - Proiect de hotărâre cu privire la alocarea sumei de 20.000 lei din bugetul local în 

vederea susținerii cu alimente, apă, medicamente a persoanelor fără venituri, aflate în autoizolare la 

domiciliu datorită Coronavirusului SARS-CoV-2. 

Domnul primar: Am avut până acum 114 persoane în autoizolare la Horezu și 9 în carantină. La acestă oră 

mai avem 74 de persoane aflate în autoizolare. Ultimii 4 îi băgarăm astăzi. +i avem nominal cu toate datele posible. 

Noi am avut o primă discuție cu dl.Gînju și zicea că 20 mii să fie puțini. Și eu zic că este puțin, dar atât am apucat 

să trecem prima dată. Ordonanța nr.2 ne obligă în mod expres ca persoanele peste 65 de ani care nu au posibilități 

să-și facă aprovizionarea cu medicamente sau alimente noi avem obligația să-i aprovizionăm. Dar întâlnim situații 

când nu are cine-i îngriji. Nu au aparținători, nu au nimic. Toate aceste cazuri trebuie luate în serios. La ora asta noi 

avem pe raza orașului Horezu 1250 de persoane peste 65 ani. M-a uimit. Astăzi ne-a transmis Prefectura toate 

persoanele peste 65 ani și suntem în activitatea de ai selecta să vedem care sunt fără nici un fel de mijloace și fără 

nici o rudă cares ă poată să-i alimenteze cu ce le trebuie. Avem doar căteva cazuri în care le am luat medicamente 

pentru că sunt unii bolnavi cronici și să le luăm un minim de mâncare. Deocamdată s-a luat din buzunarul celor de 

la asistență social neexistând prevederi în acest sens. Este începutul doar. Sunt convins că va dura 2, 3 luni această 

pandemie la nivelul țării noastre și trebuie să fim pregătiți să răspundem acolo unde este necesar. Pentru fiecare caz 

în parte, asistența socială va întocmi un proces verbal cu situația respectivului din care să rezulte dacă are sau nu 

venituri, dacă are sau nu aparținători, etc. Deci banii numai în aceste condiții vor fi cheltuiți. Sunt o mare parte din 

primăriile din județ care acolo unde se impune au început să cumpere deja. Deci pentru asta am zis să alocăm suma 

de 20.000 mii lei, pentru cazurile fortuite unde trebuie să intervenim.  

Domnul Gînju: De la ce capitol luați banii? 

Domnul primar: De la asistența social. Este dl.Castravete aici și vă poate lămuri.  

Domnul Castravete: Da, de la asistență socială.  

Comisia juridică: Discuții în plen.  

Comisia învățământ: Favorabil.  

Comisia economică: 4 împotrivă și un vot în plen. Și ca să mă justific pentru ce am dat vot împotrivă: 

pentru că acei 20 mii lei sunt prevăzuți la asistență social. Noi un mai putem face altceva, sau trebuia să venim cu 

rectificare de buget unde să scoatem de la cheltuielile de la asistență și să le aducem la aceasta.  

Domnul primar: Nu greșit.  

Domnul Drăgănescu: Dacă sunt acești bani la asistență socială, nu mai trebuie să-i aprobăm încă o dată.  

Domnul primar: Ba da, ca destinație.  

Domnul Drăgănescu: Dacă sunt aprobați o dată…..  

Domnul primar: Domnul Drăgănescu, când faci bugetul în nota de fundamentare ai pentru ce îi folosești.  

Domnul Drăgănescu: Aceasta este opinia mea 

Domnul primar: Este greșită. Încerc să vă explic.  

Domnul Drăgănescu: Mie nu-mi explicați pentru că dacă nu era acest virus ei din ce trăiau?  

Domnul primar: Doamne ferește, se duceau la muncă cu ziua.  

Domnul Drăgănescu: Nu vor să se ducă.  

Domnul primar: Nu au voie să iasă că le face dosar penal. Dacă sunt în atoizolare.  

Domnul Drăgănescu: Se plimbă paci prin oraș.  

Domnul primar: Domnilor gândiți-o cu capul.  

Nu mai sunt alte discuții.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 11 voturi pentru, nici un vot împotrivă și o 

abținere(dl.Drăgănescu), aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la alocarea sumei de 20.000 lei din bugetul local în 

vederea susținerii cu alimente, apă, medicamente a persoanelor fără venituri, aflate în autoizolare la domiciliu 

datorită Coronavirusului SARS-CoV-2.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.25.  

Domnul primar: Nu facem rectificare bugetară, dar banii din asistență social, 20 mii lei au destinația asta.  

Punctul nr.7 - Proiect de  hotărâre cu privire la modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local 

nr.60/30.08.2018, modificată prin H.C.L nr.62/29.08.2019 privind aprobarea implementării proiectului cu 

titlul “Înființare centru local integrat pentru situații de urgență în Orașul Horezu Județul Vâlcea”. 

Domnul Drăgănescu: Este vorba de acel centru din Treapt.  

Domnul primar: Este vorba de centrul ISU. Noi nu avem decât 160 mii euro bani pe AFIR. Am făcut o 

scrisoare cu toți cei 11 primari pe care îi deservește acest centru de intervenție către Consiliul Județean și către 

Guvernul României pentru asigurarea diferenței de cofinanțare. În condițiile în care vom primi un răspuns pozitiv, 

doar atunci se vam putea scoate la licitație acest proiect. Dar fiind fonduri europene noi va trebui să trimitem 
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 aprobarea indicatorilor la AFIR fără să fie nevoie să scoatem în perioada imediat următoare la licitație. Scoatem 

când vom avea cofinanțarea scris.   

Domnul președinte de ședință: Comisiile? 

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Domnul președinte de ședință: Sunt discuții? 

Nu sunt discuții.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere, 

aprobă Proiectul de  hotărâre cu privire la modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr.60/30.08.2018, 

modificată prin H.C.L nr.62/29.08.2019 privind aprobarea implementării proiectului cu titlul “Înființare centru 

local integrat pentru situații de urgență în Orașul Horezu Județul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.26.  

Punctul nr.8 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.2 din H.C.L nr.33/13.03.2017, 

modificată prin H.C.L nr.97/20.10.2017, pentru aprobarea indicatorilor tehnico economici şi a cofinanţării 

cheltuielilor neeligibile pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare, modernizare şi dotare corp B, corp C şi 

sala de sport din cadrul Liceului ,,Constantin Brâncoveanu,, din oraşul Horezu judeţul Vâlcea”.  

Domnul Drăgănescu: Este vorba de modificarea acestor indicatori ca să nu se piardă bani. Acest punct era o 

urgență în ședința trecută.  

Domnul primar: Am primit adresă de la Ministerul Dezvoltării, toată țara. Ne spune așa: tot ce înseamnă 

finanțare pe PNDL, 2017-2021, să transmitem în 30 de zile nivelul la care se află investiția. Noi investiția o avem 

licitată și este începută. A 2-a solicitare: dacă nu am cheltuit peste 25% și nu am cerut să ne deconteze peste 25% să 

garantăm cu documente că ne încadrăm în 31 decembrie 2021 cu investiția terminată. În caz contrar ori renunțăm la 

investiție ori ne retrag toți banii. Noi ne încadrăm în investiție la 31 decembrie 2021 pentru că avem un termen de 

finalizare, luna a 6-a 2021. Sala de sport în decurs de o lună este gata și se trece la corpul C, deci ne mișcăm bine. 

Cererea de plată este făcută dar trebuia să aprobăm indicatorii ca să-i dăm drumul. Ieri guvernul ne-a virat 2 cereri 

de plată din PNDL. Acum avem în așteptare încă 4 cereri. Dacă aprobăm astăzi această hotărâre dăm drumul la 4 

ceri care însumează 18 mld, pe creșă, grădiniță și liceu.  

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Se supune la vot și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o abținere 

aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la modificarea art.2 din H.C.L nr.33/13.03.2017, modificată prin H.C.L 

nr.97/20.10.2017, pentru aprobarea indicatorilor tehnico economici şi a cofinanţării cheltuielilor neeligibile pentru 

obiectivul de investiţii „Reabilitare, modernizare şi dotare corp B, corp C şi sala de sport din cadrul Liceului 

,,Constantin Brâncoveanu,, din oraşul Horezu judeţul Vâlcea”. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.27.  

Punctul nr.9 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea initierii procedurilor pentru infiintarea 

unei Societati Comerciale cu raspundere limitata, de interes local, sub autoritatea Consiliului local. 

Domnul Drăgănescu: Știți cu toții că a fost și în ședința trecută și s-a respins. Vreau ca inișiatorii să-și 

spună punctul de vedere. De ce au venit cu această inițiativă. Care este motivul de s-a ajuns la acest proiect din nou.  

Domnul Ogrezeanu: În primul rând nu avem oameni cu care să amenajăm spațiile verzi. În momentul de 

față avem în será plántate și repicate o grămadă de răsaduri.  

Domnul Badea: Sunt o parte din salariați, cum ar fi cel de la parcări, căruia îi expiră contractul de muncă. 

Noi un avem cum să-l mai încadrăm pe societatea veche dacă am primit hârtie să fie închisă.  

Domnul primar: Haideți să facem altceva. Nu se angajează nimeni decât dacă d-voastră hotărâți. Dar să 

avem o societate pregătită care la o adică să poată să ia din serviciile primăriei. Vă spuneam de încălzire, este o 

variantă. Pot să fie multe alte activități. Rugămintea mea asta este: haideți să o avem în rezervă. Nu se angajează 

nimeni până nu numiți consiliul de administrație și administratorul. Puteți  să hotărâți acum să o înființați și nu se 

angajează nimeni. Avem nevoie ca de azi să avem o rezervă. Dacă se întâmplă ceva să poți să treci imediat. 

Comisiile: juridic – discuții în plen 

Economic – în plen 

Învățământ – împotrivă. Motivația : societatea Horezu Prim poate funcționa chiar dacă este în insolvență. 

Avem aici 2 avocați și dl.Zăvoianu. Domnul Zăvoianu poate să funcționeze?  

Domnul Zăvoianu: La infinit, nu poate.   

Domnul Drăgănescu: Un la infinit, dar poate. Haideți să un ne grăbim.  

Domnul Zăvoianu: Pe o perioadă destul de scurtă. Depinde și de cât durează procedura.  

Domnul primar: Cum să mai poată? Din procedura de insolvență s-au făcut documéntele ca să treacă la 

faliment. Dacă era așa mai insistam ca să facem o societate nouă? Dar ce vă costă ca noi să o înființăm și nu se 

angajează nimeni.  

Domnul Drăgănescu: Dar de ce să o înființăm acuma și să nu se angajeze nimeni?  

Domnul primar: Ca să o avem ca rezervă.  
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 Domnul Drăgănescu: Haideți că este situația asta, care este acuma, nu se angajează nimeni. Lasăm pentru 

altă perioadă și timpul va alege.  

Domnul Bâscu: De ce să lăsăm, Mitică, pentru altă perioadă?  

Domnul Drăgănescu: Nu v-am dat voie la cuvânt. Eu mi-am spus punctul meu de vedere. Acum vă puteți 

înscrie la cuvânt. Altcineva.  

Domnul Bâscu: Trebuie să-i dăm drumul că este nevoie. Nu trebuie să ne cramponăm, să ne opunem pentru 

că nu vrem noi. Că a fost nu știu cine, că a înființat-o nu știu cine. Acestea sunt lucruri care nu trebuie discutate în 

consiliul local în contradictoriu. Noi suntem veniți ca să facem ceva pentru orașul acesta, nu împotriva lui.  

Domnul Drăgănescu: Și ce am putea face noi dacă înființăm această societate?  

Domnul Bâscu: Putem să înființăm această societate pentru bunul mers al primăriei.  

Domnul Drăgănescu: Avem această societate și nu am fost înstare de ea.  

Domnul Bâscu: Nu. Este în insolvență și de ce să tergiversăm să decurgă datoriile pentru că ne cramponăm 

noi.  

Domnul Drăgănescu: Eu mi-am spus punctul de vedere, să votăm.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și consiliul local Horezu cu 6 voturi pentru(dl.Badea Constantin, 

dl.Hoanță Doru, dl.Bâscu Stelian, dl.Ogrezeanu Gheorghe, d-na Popescu Andreea, dl.Zăvoianu Nicolae), 4 voturi 

împotrivă(dl.Iliescu Sorin, dl.Gînju Emil, dl.Sărdăroiu Ovidiu, dl.Drăgănescu Dumitru) și o abținere(dl.Nistor Ion), 

resping Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea initierii procedurilor pentru infiintarea unei Societati 

Comerciale cu raspundere limitata, de interes local, sub autoritatea Consiliului local. 

Punctul nr.10 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării locuinţei pentru tineri, construită 

prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în Horezu, str.Eroilor, nr.11, blocul ANL, garsoniera nr.19, 

către doamna Giurgiuveanu(Novac) Ana-Dorela, în calitate de titular al contractului de închiriere 

nr.4575/18.03.2010.  

Domnul Drăgănescu: Este vorba de o garsonieră la ANL. Întrunește toate condițiile. Doamna secretar?  

Doamna secretar general: Da. 

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Domnul președinte de ședință: Sunt discuții? 

Nu sunt discuții.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și 

nici o abținere, aprobă Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea vânzării locuinţei pentru tineri, construită prin 

Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în Horezu, str.Eroilor, nr.11, blocul ANL, garsoniera nr.19, către 

doamna Giurgiuveanu(Novac) Ana-Dorela, în calitate de titular al contractului de închiriere nr.4575/18.03.2010. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.28.  

Punctul nr.11 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dării în administrare a unor bunuri 

imobile (construcții și terenuri), proprietate publică a UAT orașul Horezu către unitățile de învățământ 

preuniversitar, respectiv Liceul ,,Constantin Brâncoveanu” Horezu și Grădinița cu Program Prelungit nr.1 

Horezu. 

Domnul Drăgănescu: Este vorba de clădiri și de terenuri. Nu știu de ce.... 

Domnul primar: Dați-mi voie că sunt inițiatorul și apoi d-voastră puteți vorbi fără probleme. Și acum 2 ani 

am venit cu aceași situație. Ați interpretat-o în toate felurile. V-am spus 2 lucruri: în primul rând liceul nu poate 

cheltui legal banii pe niște fonduri care nu-i aparțin. 2 – trebuie luate autorizații, trebuie făcute deratizări, s.m.d. Ei 

fac pe banii lor pe niște bunuri care nu le aparțin. Am lăsat-o moartă, fără nicio problemă. Când a venit Curtea de 

Conturi, primul lucru ne-a cerut ”dați-ne contractul de dare în administrare la liceu, la spital, la grădiniță, la club”, 

etc. La o parte le aveam făcute, o parte ce să le spun că nea' Mitică Drăgănescu a zis ”cine știe ce face primarul cu 

spațiile de acolo și cu terenurile”. Noi le dăm în administrare. V-ați opus atunci. Este măsură dată de Curtea de 

Conturi. Am înțeles că ziceați că ce treabă are Curtea de Conturi cu astea. Curtea de Conturi este organismul 

statului care verifică legalitaea instituțiilor publice.  

Domnul Drăgănescu: Dar prin lege nu este obligatoriu.  

Domnul primar: Dl.Drăgănescu, d-voastră înțelegeți că nu se pot cheltui niște bani dacă funcționați într-o 

clădire pe un teren care nu vă aparține. Nu este dată măcar în administrare. D-voastră nu înțelegeți lucrul acesta? 

Faceți ce vreți.  

Președintele ședinței: Comisiile? 

Comisia juridică: favorabil 

Comisia învățământ: favorabil 

Comisia economică: vot în plen.  

Discuții.  

Domnul Badea: Vreau să se motiveze clar de ce nu se aprobă această propunere. Vreau să vadă clar și 

oamenii pentru ce s-a respins.  

Domnul Hoanță: Vreau să înțelegeți că școala dispune de logistică. Adică tot ce înseamnă curațenie, 

reparații. Noi ce să zicem: nu mai facem, să vină primăria să facă? Noi acolo stăm, acolo ne desfășurăm activitatea, 

de acolo ne luăm salariile. Este o aiureală ce spuneți dl.Drăgănescu, după părerea mea.  
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 Domnul primar: Vă dau un exemplu: șcenariul la foc pe care ni l-a impus ISU, ne-a costat pe noi 180 mil. 

în loc să plătească liceu. Scenariul la foc a venit pe noi în loc să vină pe utilizator.  

Domnul Hoanță: Liceul nu apelează la banii primăriei, liceul se gospodărește foarte mult din banii per elev. 

Fiind liceu mare cu elevi foarte mulți sunt și bani. Vă spun din experiența pe care o am acolo. Și școala este 

întreținută și arată bine și poți să faci și câte ceva.  

Domnul Drăgănescu: Argumentul pe care îl susțin și acum este : de ce nu faceți investițiile la corbul B și C 

din banii liceului și se fac pe proiectele primăriei. Cum poate primăria să mai inițieze un proiect, să extindă spre 

exemplu baza sportivă de la Romani pe terenul care este al primăriei actualmente.  

Domnul Bîscu: Nu înțelegi că intră numai în administrare?  

Domnul Drăgănescu: Citiți contractul.  

Domnul Bîscu: Este în administrare.  

Domnul primar: Proprietarul poate să facă investiții cu fonduri europene și fonduri guvernamentale.  

Domnul Drăgănescu: De ce nu scrie în contract?  

Domnul primar: Ce contract?  

Domnul Drăgănescu: Cel din material. Cine nu l-a citit să-l citească.  

Domnul primar: Scrie în lege. În lege scrie foarte clar că putem face acest lucru. De exemplu grădinița cum 

am putut să facem noi investițiile?  

Domnul Drăgănescu: Se schimbă directorii de la an la an și nu mai răspunde nimeni. Avem destui avocați. 

Domnul Hoanță: S-au făcut multe unvestiții acolo în școală.  

Domnul Drăgănescu: Da. Bine. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și consiliul local Horezu cu 11 voturi pentru, nici un vot împotrivă și 

o abținere(dl.Drăgănescu), aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea dării în administrare a unor bunuri 

imobile (construcții și terenuri), proprietate publică a UAT orașul Horezu către unitățile de învățământ 

preuniversitar, respectiv Liceul ,,Constantin Brâncoveanu” Horezu și Grădinița cu Program Prelungit nr.1 Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.29.  

Punctul nr.12 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea dării în administrare a unor bunuri 

imobile (construcții și terenuri), proprietate publică a UAT orașul Horezu către Spitalul orășenesc Horezu.  

Domnul Drăgănescu: Aceași speță pentru spital. 

Comisiile: juridic – favorabil 

Economic – favorabil 

Învățământ – favorabil.  

Domnul președinte întreabă dacă sunt discuții.  

Nefiind discuții se supune la vot și consiliul local Horezu cu 11 voturi pentru, nici un vot împotrivă și nici o 

abținere, aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea dării în administrare a unor bunuri imobile 

(construcții și terenuri), proprietate publică a UAT orașul Horezu către Spitalul orășenesc Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.30.  

Punctul nr.13 - Proiect de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public al statului și din 

administrarea Ministrelui Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Agenția de Plăți și Intervenție în 

Agricultură – Centrul Județean Vâlcea în domeniul public al UAT orașul Horezu. 

Domnul Drăgănescu: Este vorba de un teren de lângă spital, din spatele lui pe care l-am dat cu ani în urmă 

la APIA.  

Domnul primar: Pentru APIA s-a dat acolo unde sunt garajele ambulanței. Ei au ajuns la concluzia că un 

mai fac nimic acolo și acum ni-l dau înapoi. Trebuie să facem procedura de reintrare în patrimoniul nostru că era 

dat la Ministerul Agriculturii. După reintrarea aceasta devine al nostru.  

Domnul Drăgănescu: Vreau să vă spun că și atunci ca și acum am fost blamat că știam că nu este legal la 

momentul când s-a dat și uite dovada.  

Domnul primar: Nu, legal a fost, doar că nu-i mai interesează.  

Domnul Drăgănescu: Guvernul un a aprobat, nu că nu-i interesează.  

Domnul primar: Și ca să închei discuția, în urma solicitărilor de la Asociația Horezeanca și de la ceilalți 

care ne-au cerut să facem curățenie pe izlazurile noastre, noi figurăm cu o suprafață de pășunat dar o parte s-a 

împădurit.  

Nu mai sunt discuții.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și 

nici o abținere, aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la trecerea din domeniul public al statului și din 

administrarea Ministrelui Agriculturii și Dezvoltării Rurale prin Agenția de Plăți și Intervenție în Agricultură – 

Centrul Județean Vâlcea în domeniul public al UAT orașul Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.31.  

Punctul nr.14 - Prezentarea solicitării domnului Coroabă Ovidiu cu privire la preluarea contractului de 

închiriere a unui teren situat în orașul Horezu, punctul ”Liceul C-tin Brâncoveanu”.  

Domnul Drăgănescu: Este vorba de un chioșc în curtea liceului la care a renunțat.  

Doamna secretar general: Da. L-a vândut.  
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 Domnul Drăgănescu: Cunoaștem legile nu se poate prelua contractul de la o persoană la alta. El trebuie să 

vină cu altă cerere și să facă contract de închiriere conform noii legislații. Se face altă procedură, alt preț de 

închiriere. Poate să vă spună d-na secretară mai multe.  

Domnul primar: Da, domnule, se va scoate la licitație. Cererea nu poate fi aprobată pentru că nu este 

concesiune. Dacă era concesiune, da făceam acest lucru.  

Doamna secretar general: Este informare.  

Punctul nr.15 - Prezentarea SC Andra Cottage SRL prin administrator Șodolescu Marius privind 

concesiunea a 5000 mp în Parcul Zăvoi în vederea dezvoltării unei investiții în scop turistic.  

Domnul Drăgănescu: Este vorba de un teren în parc.  

Domnul Gînju – președinte comisia juridică – Din discuțiile avute anterior, cu fostul primar dl.Fîrtat, știu 

că se pusese problema unui parteneriat public-privat pe zona respectivă. Urmând a fi alocat ca zonă de agrement, 

grădină zoologică, spațiu de recreere care deservea atât pensiunea dumnealui cât și locuitorii orașului Horezu. Noi 

am agreat aceași formă a discuției de la acea vreme și nu concesiune.  

Comisia învățământ – același punct de vedere.  

Comisia economică – președinte dl.Drăgănescu – legea permite consiliului local parteneriat public privat. 

Deocamdată nu se știe juridic terenul pentru că nu este intrare. Domnul primar, puteți spune mai multe.  

Domnul primar: Avem 19 mii mp intabulați, cu acte în regulă. La acestă oră suntem în fază destul de 

avansată cu rezolvarea problemei accesului pe vechea intrare, dinspre Mat înspre terenul respectiv. Am ajuns la un 

consens cu familia Boaghe și familia Dăscălete și vor ceda vechiul drum. La rândul nostru noi o să venim în 

consiliul local, că altfel nu putem, noi compensând familia Dăscălete și Boaghe cu terenul pe care este drumul. 

După ce vor veni de la București, că nu pot veni acum, pentru că sora lor este proprietara de drept, atunci vom 

putea să stăm de vorbă să discutăm condițiile. Cu aceste condiții vom veni în consiliul local și vom vedea dacă 

sunteți de acord cu ele. Cale de acces știți că nu avem.  

Domnul Drăgănescu: Având în vedere că este o solicitare, nu proiect de hotărâre, nu supunem la vot. 

Rămâne ca ulterior d-voastră să inițiați un proiect de hotărâre cu propunerile care s-au făcut de parteneriat public- 

privat.  

Domnul primar: Agreați parteneriatul public-privat?  

Domnul Șodolescu: Parteneriat public-privat eu am încercat de fiecare dată, cu fiecare primar care a fost, 

de aceea am cerut concesionarea. Parcul nu se va schimba cu absolut nimic. Tot destinație de parc va avea. Eu am 

depus un proiect care va fi respectat. Să nu înțelegeți greșit, că acolo se vor face cine știe ce construcții. Am spus 

punctual ce voi face acolo. 

Punctul nr.16 - Proiect de hotărâre cu privire la închiderea tuturor automatelor de cafea de pe 

domeniul public al orașului Horezu.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și 

nici o abținere, aprobă Proiect de hotărâre cu privire la închiderea tuturor automatelor de cafea de pe domeniul 

public al orașului Horezu. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.32.  

Punctul nr.17 - Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor 

Consiliului Local Horezu, județul Vâlcea, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate.  

Domnul primar: Este vorba de modificarea regulamentului consiliului local. Am avut o discuție cu 

dl.Nadolul aseară, inclusiv cum putem să ținem această ședință. Aveam 2 variante, ori să mă văd cu câte 7 inși o 

dată, de fapt cu câte 5 și cele 2 doamne, ori să ne vedem într-o sală mare să respectăm 1,5 m întrenoi. Eu i-am spus 

că avem sala acesta mare șia zis, merge, nici un fel de problema și schimbați regulamentul cum vreți voi. Pentru că 

un avem sistema informatic, pentru că un aveți toți calculatoare, leptopuri, tablete, etc, am zis că pe washup. Pentru 

cei 2 care un au washup, în momentul ședinței o să-i chem la mine în birou și vor fi de față și cu ceilalți pe washup. 

Un vă mai trimitem letric nici un material. Este interzis de astăzi, la orice instituție să le mai dăm letric. Numai în 

format electronic. Și ce era expres să trimitem la minister în format scris, s-a anulat acestă decizie și ne-a venit ca 

între instituții să se transmită în format electronic. D-voastră o să vă transmitem în format electronic pe mail, fixăm 

ora că esti acasă, că ești la birou, astfel încât să putem discuta pe washup. Doamna secretară cu d-na Orleanu va fi 

prezentă și vor nota ce se discută. Bine ar fi ca la sediul primăriei să fie președintele de ședință.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și consiliul local Horezu cu 12 voturi pentru, nici un vot împotrivă și 

nici o abținere, aprobă Proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea procedurii de desfășurare a ședințelor 

Consiliului Local Horezu, județul Vâlcea, în situații excepționale, constatate de autoritățile abilitate. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.33.  

Domnul Primar: Am solicitat Ocolului Silvic Buila să e facă o evaluare pentru că noi avem pădure decât la 

Barcaciu. Tot ce este pe izlazuri este: arin, mesteacă și foarte rar fag. Ne-au făcut evaluarea și sunt la 3 mii aproape 

4 mii mc. S-a făcut o primă partidă de 1500 mc. Ca să stați liniștiți, pentru că dl.Fîrtat a sunat și l-a amenințat pe 

șeful de ocol: cum ș-a permis să facă marcare și că de ce nu am chemat din Gorj sau din altă parte. Există un 

contract între ocol și primărie de ani de zile și nu poți să faci cu cine vrei tu. Ca să nu existe nici un fel de discuții, 

până la alegeri nu se taie nici un lemn. Este bine? Ca să nu existe discuții. Vom discuta despre tăierea lor doar dacă 

în luna octombrie-noiembrie criza economică va exista și eu sunt convins că va exista și atunci ne vom gândi să 

stabilim în consiliul local niște criterii ca să putem să dăm lemne și prețul la care le dăm. În consiliul local vom 
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 stabili criteriile: că este singur, că este văduv, că este cu handicap, stabiliți în consiliul local. Puteam să vin decât să 

veniți să stabiliți un preț. Ca să închei și acestă discuție care este pe partea de lemne, pe acea marcare.  

Domnul președinte de ședință: Rugămintea mea este ca atunci când suntem solicitați să fim prezenți. 

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Drăgănescu Dumitru, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  

 

 

 

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 

                                                                                                                                            Secretar general 
                   Drăgănescu Dumitru                      Boaghe Monica 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Orleanu Cristrina Elena 


